

今日济南

十艺节吕剧演出
三场地将演33场

“相约十艺节 戏苑花正盛——2013年泉城吕剧演出季”将于4月19日至5月19日举行,除了主场地北洋大戏院,还在趵突泉、红叶谷设置两个分场地,共上演33场17个剧目。(陈玮 董鹏飞)

仲宫镇后天有
“莴苣大赛”

20日,在月亮湾都市庄园将举办济南市首届牡丹文化节,同时第二届“卧虎山牌莴苣状元大赛”也将在仲宫镇营而蔬菜公园举行。

(孟燕 周昌)

“冰上雅姿”
6月份再度巡演

4月17日,“冰上雅姿”盛典召开新闻发布会,国内顶级花滑表演“冰上雅姿”盛典将于6月再度拉开巡演序幕,6月8日台北首演,10日空降广州,14日转战上海,16日北京收官。据了解,“冰上雅姿”品牌,名称融合了冠名赞助商安利旗下国际高档美容化妆品品牌ARTISTRY雅姿,已连续三年震撼上演。

(修从涛)



本报4月17日讯(实习生 周昌 记者 孟燕)“排酸牛肉营养价值高,口感好,放心买就行。”17日,在省城某大型超市,工作人员正在售卖排酸牛肉,但近40元的售价让很多市民难以接受。营养专家表示:排酸牛肉和普通牛肉在营养价值上没有什么区别。

历山路某大型超市内,排酸牛肉的货架上摆放着很多牛肉产品,包括牛腩、牛肋条、牛腱子、小黄瓜条、牛霖等,用保鲜膜包裹。“现在排酸牛肉有两个品牌,这种肉营养价值高,更好吃。”导购员介绍,“牛腩、牛肋条37.8元一斤,牛腱子、小黄瓜条、牛霖40多元一斤。”

不少市民看到排酸牛肉后会停下来看看,但较高的价格让很多市民“望而却步”。根据山东畜牧信息网的统计,上周牛肉价格为55.62元/公斤,这些打着“排酸”名号的牛肉比普通牛肉每斤贵了10元。

○链接

猪肉价格
创两年来新低

省城某超市在售卖排酸肉。本报记者 孟燕 摄

“排酸肉是一种加工方式,已经出现一段时间了,猪牛羊肉都有。”山东省农科院畜牧兽医所的刘女士解释,牛在屠宰后,体细胞进行无氧呼吸,会产生一种对人体有害的物质——乳酸。所谓排酸牛肉,是将屠宰分割好的肉放到冷库贮藏足够长时间,在一定的温度(24小时内降到0℃—4℃)、湿度下,乳酸会被分解、排出,“排酸肉口感更好,吃起来鲜味浓。”

新华社北京4月17日电 据监测数据显示,2月中旬以来,全国猪肉价格持续下降,目前价格创2011年4月以来新低。与2013年2月10日相比,2013年4月17日,猪后臀尖肉、猪五花肉全国日均价分别下降16.9%、17.3%。分地区看,所有省区市猪肉价格均下降,其中约五成省区市的降幅已经超过20%,山东、河北、山西的降幅居前,都已经超过25%。

千佛山医院营养专家杜慧真表示,在营养价值上,排酸牛肉和普通牛肉没有太大的区别,营养成分基本一样。“排酸牛肉口感更好,因为牛肉里有一种酶,这种酶会使蛋白质分解,肉质更嫩,吃起来好吃,也更容易熟。”她打了个比喻,就像地瓜刚刨出来时不甜,过一段时间就会很甜,因为地瓜里的淀粉转化成葡萄糖了,“排酸牛肉和这个原理差不多。”

119路将撤销
“开发区”站点

记者从公交公司获悉,119路将于4月19日起撤销经十东路路南的“高新区”站点。原在此站换乘119路的乘客,请提前在历下广场、草山岭西等站点换乘。(孟燕)

民政局长今天
接听12345热线

18日上午10点,济南市民政局局长张苏华带领有关人员到12345热线接听市民来电,听取市民关于社会救助、社区建设、退伍安置、优待抚恤、社会福利、婚姻登记、民间组织登记管理等方面工作的意见和建议。市民可拨打12345、发送短信至106-3531-12345、登录济南政府网市长信箱(www.jinan.gov.cn)等方式参与。(陈玮 衣丽 周媚)

市劳动就业办
明日网上访谈

19日上午10点至11点,济南市劳动就业办公室副主任王福君将带领财务处、就业培训指导处、农村劳动力转移就业处、基层就业指导处、创业指导处、人力资源市场处等相关处室负责人,走进济南政府网政务访谈室,与广大网友互动交流。网友可登录www.jinan.gov.cn参与访谈。

【专业品牌男科医院系列之一】

专业 精细 高端 开创泉城男科品牌发展新风向 泉城医院男科创新发展纪实

泉城医院男科已拥有近29年的医学沉淀,底蕴深厚声誉远播。泉城男科作为国家重点单位男科专科医院,汇聚了一支高超技术水准的男科专家团队,每位专家都有自己独特的专长方向,在各自研究领域有很深的造诣。他们善于对各种男科疾病的临床研究,凭借深厚的理论知识结合多年临床实践,将西方高端医疗技术与中国绿色诊疗相结合,技术与疗效得到里程碑的“升级”,成就业界“一线精英”。

专注成就 “专业男科”特色名片

医德有云:士成名兮,木之等位。泉城男科近22年来秉承“人无我有,人有我精,本业有专攻”的科研发展理念,以卓有风采的实践经验为基,汇聚各病种资深专家,拥有一大批专业能力强、素质高的科研型医疗精英;实行“多对一”会诊式诊疗,并科学地将男科疾病分为前列腺炎病、性功能障碍、微创伤



整形、生殖感染感染、男性不育五大类型。同时,成立针对男科病小症,对每个病种的检查检测、治疗做到规范、精确、专业无遗漏。泉城男科“高标准、严要求”被市民交口称赞,并以疗效赢得口碑,收获了“专业男科”这张特色名片。

**立足科研创新
掌握男科核心技术**

做好专业品质男科,只有不断地研发、引进先进的诊疗技术,才能为患者节约诊疗成本,提高医疗服务品质。泉城男科于2002年10月被授予齐鲁中医医药研究院,2013年初被授予北京大学附属泉城国际男科研究院协作。泉城男科以高端医疗设备为基础设施,以先进技术为支撑,立足科研创新,掌握男科诊疗高端核心技术,缩短疗程、提升疗效。为了让“中西医”结合的疗效

得到更高提升,在运用齐鲁中医药研究院的多个专利技术的前提下,同时引进了智深腔前列腺治疗系统、加拿大EMG反力反射治疗技术、DHI基因生殖感染康复技术、阴茎敏感神经阻滞技术、梯式疤痕包皮增生整形术等共计10大中西医领域的尖端男科诊疗技术,全面做到中西医结合,诊疗全面,男性疾病无死角,让所有的患者都能看好病。

“软硬兼施” 塑造尊高品质男科

斥巨资引进性功能康复系统、四维彩超、全自动血细胞分析仪、全自动生化仪等高端设备,治疗医疗设备,并设有微创千级层流净化手术室,避免了其它疾病的交叉感染,让患者更安全地就医。

泉城男科倡导绿色医疗、人文服务,实行“无假日医院”,建立“以病人为中心”的科学布局和便捷就医流程,实现全链条医

疗同的航空式服务。全力营造舒适、温馨的绿色医疗花园,建立诚信、透明、和谐的医疗环境。

营造高品位的人文关怀,从患者舒心、方便、安全、满意的角度出发,倡导绿色专业护理,航空式服务。开设专家咨询热线:400-993-0531/0531-88191222,定期为患者健康互动等一系列绿色人文医疗制度。

无论从强大的专家队伍到中西医结合独特诊疗理念,无论从“硬件”设备到“软件”服务,都彰显了泉城医院男科的高端、专业、精湛品质。

撰文/吴晓荣 配图/晓峰



济南泉城医院
JINAN SPRING CITY HOSPITAL

免费电话 400-993-0531 男科专线 88191222

公交路线:市内乘10,47,63,K53,64,80,87,K95,99,101,103,116,123,137路,BRT4,BRT5公交车到甸柳庄站下车即到

官网: www.spring0531.com

院址:济南市解放路3号(甸柳庄)